



HR
J. Z.
J. M.
P.

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.18.2016

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA VINTE DE SETEMBRO DE 2016:-----

---Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezasseis, pelas catorze horas e trinta minutos, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de Maria de Jesus Valente Rosa Ramires, encontrando-se presentes a secretária Maria Fernanda Assunção Silva de Caimoto e Sousa, a tesoureira Dulce de Jesus Coelho Cachola e os vogais Hugo Alberto Pereira Rolim e António Francisco Mestre Raposo. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Anabela Seleiro Mestre Rolim, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica: -----

Período antes da ordem do dia; -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.-----

Informações -----

Iniciou este ponto a senhora presidente que começou por fazer um balanço dos atelieres dos tempos livres, os quais disse terem sido do agrado de todos os familiares, nomeadamente, pelas suas atividades não só de carácter lúdico, como autónomo. Portanto, iniciativa para continuar. O vogal Raposo

HR
AZ
De 17
Q.

disse concordar mas que, em sua opinião, deveria fazer-se um apanhado das crianças mais assíduas, porque, inicialmente, inscreveram-se 21 crianças, o limite e, a média diária de comparência, foram 10 a 12. Outras crianças que poderiam ser mais assíduas ficaram de fora. -----

A senhora presidente prosseguiu a sua informação e disse que o passeio a Alcobaça decorreu dentro do previsto e foi com agrado que viu novas caras no grupo, pessoas que foram pela primeira vez e que ficaram muito satisfeitas; -----

- o Torneio Nacional de Futebol de Rua teve a participação de 16 equipas nacionais e 6 internacionais. O local foi bem escolhido o que fez com que todos os jogos tivessem tido público. A equipa vencedora foi a de Faro e a segunda Beja. Relativamente à conferência de imprensa e a newsletter, faladas na reunião anterior, a tesoureira fez todo o trabalho a que nos propusemos, só não saiu a revista porque o Dr. Gonçalo da CAIS ficou de enviar dados/datas, o que não veio a acontecer. Relativamente à conferência de imprensa, esta não se realizou mas a Dra. Dulce, enquanto tesoureira da junta e técnica do Centro Social do bairro da Esperança, deu uma entrevista à Radio Voz da Planície e explicou todo o historial do Futebol de Rua em Beja e, também, no primeiro programa da Rádio Pax "Beja mais Perto" foram feitas várias entrevistas a todos os intervenientes do projeto; -----

- estive na abertura do início do ano escolar do Centro Escolar de Santa Maria e, entre outros assuntos abordados, constatou que só há três turmas do Pré-Escolar, menos uma do que no ano anterior. Esta situação, extinção de uma turma, está a causar bastantes constrangimentos, quer aos pais/encarregados de educação, quer aos docentes, uma vez que há duas turmas com 25 alunos cada e uma lista de 15 alunos condicionais inscritos e à espera de terem vaga. Todos os parceiros estão a envidar esforços para que seja reposta a quarta turma; -----

- propôs o dia 29 de setembro, pelas 16 horas, para a receção aos professores, educadores e pessoal não docente, à semelhança do ano transacto, com oferta de um espetáculo de dança pelo Grupo Just Coller Dance e de um kit de material escolar para cada sala de aula; -----

- a convite do professor Durval, dia 21, vai ao Pinhal Novo para visitar a 13ª exposição - Prémio Ciência na Escola, Fundação Ilídio Pinho, em que o Agrupamento n.º1 está representado com o seu evento "Desidratador de Fruta", um dos cem projetos seleccionados para estar presente nesta

HP
AZ
Obe
P.

exposição. Estendeu o convite ao executivo, tendo a senhora tesoureira aceitado o mesmo. Mais informou que se fará acompanhar pela presidente da confederação da Associação de Pais;-----

- o Grupo de Jovens em Movimento com o Centro Social e Recreativo do bairro da Esperança, entidade parceira, fizeram uma candidatura à Fundação Montepio, relacionada com meio social em que vivem e as ideias/projetos que gostariam de ver implementados. A candidatura foi seleccionada e quatro dos jovens que integram o Grupo irão a Lisboa, com estadia e refeições pagas pela fundação, para aí, em conjunto com outros grupos seleccionados, exporem, perante um júri, o que pretendem implementar com aquele projeto. Em virtude de serem jovens oriundos de famílias de fracos recursos económicos propôs que se lhe pagasse a deslocação, até lisboa, refeições e transporte; -----

A proposta teve a unanimidade dos presentes. -----

Correspondência para conhecimento:-----

- não houve correspondência para conhecimento. -----

Ordem do dia: -----

1 - Grupo Parlamentar do PCP - Projeto Lei nº.231/XIII/1ª. - Reposição de Freguesias - foi apreciado o respetivo documento e aguarda-se a posição da assembleia de freguesia, a respeito desta temática. -----

2 - Câmara Municipal de Beja - informação sobre a renovação de Protocolos com entidades locais no que concerne ao fornecimento de refeições escolares aos alunos do Pré-escolar e 1º. Ciclo da rede pública do concelho de Beja para o ano lectivo 2016/2017. -----

3 - CERCIBEJA - Festival Taurino de Solidariedade Social -----

Sendo o referido evento a favor da entidade promotora, a realizar no dia 08 de outubro, pelas 16 horas, na Praça de Touros Varela Crujo, em Beja, foi deliberado, por unanimidade, apoiar com a aquisição de bilhetes para oferecer aos eleitos dos dois órgãos que compõem a união, respetivos funcionários e colaboradores. -----

---Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

---E, nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezassete horas e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e

aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu, *Anabela Felício* ----- que a secretariei, a
subcrevo. -----

Fernando de Paula Rosa Bonfim

Adm. P-511.001h RBS

Fernanda Oliveira

[Signature]

Dire. de Jm. Carlos Leite